

石家庄购彩者 喜中大乐透一注 1000 万元

本报讯(记者 张月霞)体彩超级大乐透第 23146 期 12 月 20 日开奖,前区开出号码“14、18、19、26、31”,后区开出号码“02、07”。本期全国销量为 2.83 亿元,为国家筹集彩票公益金 1.02 亿元。当期,全国共开出 5 注一等奖,单注奖金 1000 万元,分落云南德宏、四川成都、河北石家庄、河南安阳和湖北武汉。

遗憾的是由于没有采用追加投注,本期来自五地的 5 位购彩者,在单注一等奖方面均少拿 800 万元追加奖金,从而与 1800 万元追加投注一等奖擦肩而过。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在 2 元基本

投注的基础上,多花 1 元进行追加投注,可多得 80% 的浮动奖金。

12 月 23 日,体彩超级大乐透第 23147 期前区开出号码“06、07、19、33、34”,后区开出号码“03、08”。本期全国销量为 3 亿元,为国家筹集彩票公益金 1.08 亿元。本期全国共开出 5 注一等奖。其中,1 注为 1800 万元(含 800 万元追加奖金)追加投注一等奖,落户江苏苏州;4 注为 1000 万元基本投注一等奖,分落广东深圳、江西上饶、山东济南和枣庄。

本期开奖结束后,11.39 亿元滚存至 12 月 25 日

(周一)开奖的第 23148 期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以 2 元 1 注的体彩大乐透为例,就有 0.72 元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种责任担当。

河北体彩携手百度品牌之夜·石家庄站: 探索 AI 未来 共创数字营销新篇章

本报讯(记者 张月霞)近日,一场别开生面的活动在石家庄希尔顿隆重举行。河北体彩与百度品牌之夜的携手,为人们带来了数字营销的新思维,展示了 AI 在河北的无限可能。

活动汇聚了政府、协会领导、百度营销大咖以及众多品牌名企代表,大家齐聚一堂,共同探讨 AI 营销驱动下的品牌新未来。活动现场,即开型体育彩票不仅作为抽奖环节的奖品之一,更是河北省体育彩票中心为到场所有来宾准备的伴手礼,给来宾带来独特的体验,让人们亲身感受体育彩票的魅力与乐趣。同时,现场还布置了体彩的相关展

位,展示了体彩公益金使用情况和宣传责任体彩的图文,使体彩公益理念更加深入人心。

中国体育彩票秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,弘扬传播大爱,践行公益责任。以体育彩票公益金为重要组成部分的中央彩票公益金,用于补充全国社会保障基金以及广泛用于抗震救灾、城市农村医疗救助、城市教育助学、残疾人事业、红十字事业、文化、扶贫、法律援助等多个社会公益事业。我们期待更多人士参与到体彩事业中来,大力支持体育事业和社会公益事业的发展,为人们的美好生活添“彩”助力。

河北体彩排列 3 跨年狂欢夜等你来!

本报讯(记者 张月霞)河北体彩燃情回馈季,石家庄湾里庙跨年晚会震撼来袭!活动现场新能源汽车、品牌手机、苹果 iPad 等,超值大礼等你赢!12 月 31 日,让我们一同点燃这个不可错过的狂欢之夜。

活动时间为:2023 年 12 月 31 日,活动地点:湾里庙步行街,活动内容有舞台表演,包括乐队表演、小丑表演、无人机飞行表演、快闪店舞蹈表演等,给参与者带来欢乐的跨年氛围。

快闪店:12 月 31 日当天将在湾里庙步行街设置彩票快闪店及跨年晚会,当天售卖排列 3 彩票,购彩者可根据彩票参与当日跨年晚会的抽奖活动。

抽奖环节:活动期间,每半小时进行一次抽奖,奖品设有一等奖、二等奖和三等奖等,奖品丰厚,有汽车、手机、平板电脑等,参与者均有机会赢取丰厚奖品。

细节之处见责任

前一段时间,某高校朱同学实名举报学校助学金分配不公的事情引发关注,网络上各种声音都有。之所以出现这样的情况,恐怕与相关信息透明度不够有关。体彩也有很多助学项目,有的已经开展了十余年,成为社会认可并给予高度评价的公益助学项目。

“中国体育彩票·新长城助学基金”活动是国家体彩中心于 2005 年推出的一项助学活动,面向家庭困难且学习成绩优异的大学新生。多年来,各省市体彩机构开展此项活动,已帮助了 5000 余名大学新生。在活动中,体彩机构通过报名、筛选、公示、家访、回访等形式,把握每一个细节,确保把有限的资金用到最需要的学生身上,确保助学金发放公开、公平、公正。

日前,河南体彩开展的 2023 年“中国体育彩票·新长城助学基金”活动进入公示阶段。该项目今年将对河南师范大学 120 名 2023 级家庭困难的优秀大学生进行捐助,每名学生捐助 5000 元,总捐助金额 60 万元。经学生申请、校方审核,初选出 120 名受助学生的信息已经进行了公示,河南体彩正在对其中的 30 名学生进行家访和信息核实。

比如在焦作。河南体彩焦作分中心的工作人员来到拟受助学生张同学在沁阳市王曲乡的家中进行家访。工作人员了解到,张

同学来自一个单亲家庭,其父亲于 2013 年去世后,全家四口人的生活完全依靠母亲一个人打工维持。

此外,漯河、开封、濮阳、安阳等地的体彩工作人员也分别深入拟受助同学的家中进行家访。

自主报名,可以让每一名有需求的学生充分表达自己的意愿;学校筛选,能够比较每一位报名同学的困难程度;公示阶段,让有异议的同学有说话的地方;实地家访,再次核实拟受助同学的家庭情况,确保符合受助条件。相关信息越是公开、透明,引发争议的可能性就会越小,也更加能保证善款用到实处。

另外,一些省市体彩机构还会组织有媒体记者参加的回访工作,对已接受“中国体育彩票·新长城助学基金”资助的学生进行回访,一方面看看善款使用情况,一方面也让受助者“现身说法”。有来有回、有始有终、有过程、有细节,这也是“中国体育彩票·新长城助学基金”广受社会好评的主要原因。

“中国体育彩票·新长城助学基金”的善款来自每一位购彩者的爱心奉献,资助过程严谨、细致,确保每一分钱都用到困难学生的身上,不辜负购彩者的每一份爱心,这也是责任彩票建设工作的具体表现。(张月霞)

中国体育彩票

2023.12.31 石家庄·湾里庙

跨年狂欢夜

跨年排3必中奖 今夜10点送汽车!

品牌手机、苹果平板整点放送
四辆新能源汽车现场等你来拿

舞台表演:乐队表演,舞蹈表演,小丑表演,
无人机飞行表演,歌手表演,财神表演,魔术表演等。

未成年人不得购买彩票及兑奖